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مدار سوئيچينگ زير مربوط به كدام گيت منطقي است؟ 

AND , L=A.BOR , L=A+B

OR , L=A.BAND , L=A+B
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RonRonRonRon  مقدار ولتاژ خروجي زمانيكه ورودي دردر معكوس كننده پايه شكل زير بافرض مقاومت كليد در حال وصل برابر ،
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در مدار زير كه نقش يك كليد را دارد چه هنگام كليد باز است؟

)بالاتر از ولتاژ آستانه مشخص. ( بالا استiVوقتي كه )حدود صفر ولت. ( پايين استiVوقتي كه 

. دقيقا صفر ولت شودoVوقتي كه مقدار )حدود صفر ولت. ( پايين شودoVوقتي كه مقدار 
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با توجه به شكل رسم شده، 
ILVدر كدام محل قرار دارد؟ 
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 ، مقدار جريان خروجي گيت تحريك كننده در حالت71.4mAمقدار جريان خروجي گيت تحريك كننده در حالت بالا 

 و مقدار جريان ورودي گيت98.9mA ، مقدار جريان ورودي گيت تحريك شونده در حالت بالا 54.3mAپايين 

ظرفيت خروجي اين گيت چقدر است؟ .  مي باشد2.43mAتحريك شونده در حالت پايين 

222315010
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ظرفيت خروجي يك گيت با مشخصات زير كدام است؟
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در طراحي گيت هاي منطقي اگر جريان منبع كاهش يابد، تلفات توان و زمان تأخير انتشار به ترتيب از راست به چپ چه

DPDPDPDP .باشد آن خانواده كارآمدتر است. . . . . . . . يك گيت ) (توان- تغييريي مي كنند و هر چه حاصلضرب تأخير 

كمتر- كاهش، افزايش بيشتر- كاهش، افزايش 

كمتر- افزايش، كاهش بيشتر- افزايش، كاهش 
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MOSMOSMOSMOS و دو قطبي وجود دارد؟در كدام يك از مدارهاي ديجيتال زير تركيبي از دونوع ترانزيستور 

TTLNMOSCMOS و 

BiCMOSECL
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DVجريان ديود زمانيكه  :                                                                                                            باشد برابر است با0>>

             

صفر
sIs-Iبايد مقادير داده شود.
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PNPNPNPN را در حالت باياس مستقيم با  با استفاده از رابطه ي شاكلي مقدار جريان ديود پيوندي D V =0.7v 300و در دماي

درجه كلوين كدام است؟

14 23 19
sI 10 , 1.34 10 , 1.6 10A K q− − −= = × = ×

mA790mA4,85mA14,5mA29,8
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مدار زير مربوط به كدام گيت منطقي است؟

ANDNANDNOROR
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به ترتيب از راست به چپ كدامند؟) OHV(و ماكزيمم) OLV(در مدار شكل زير، ولتاژ خروجي مينيمم

4 , ( ) 0.7 , 1 , 1DC D H LV v V ON v R K R K= = = Ω = Ω

-4 ،0,35-4 ،-0,354 ،0,354 ،-0,35
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شكل زير ساختار چه عنصري را نشان مي دهد؟ 

PN ديودNMOS ترانزيستورPMOS ترانزيستور دوقطبيترانزيستور
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كدام گزينه در مورد ترانزيستور دو قطبي صحيح نمي باشد؟

.از سه ناحيه نيمه رسانا به نامهاي اميتر، بيس و كلكتور تشكيل مي شود

.در اين ترانزيستور الكترون ها و حفره ها هردو جريان را هدايت مي كنند

.كلكتور هر دو باياس مستقيم مي باشند- اميتر و بيس-در حالت اشباع پيوندهاي بيس

.معمولاً غلظت بيس را بالا مي گيرند تا اينكه جريان دهي در جهت مستقيم بيشتر باشد
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npnnpnnpnnpnDDDDDDDD  به ترتيب مستقيم، مستقيم باشند، وضعيت به كدام صورت خواهد بود؟2 و 1 زير باياس ديود اگر در ترانزيستور 

فعال مستقيمفعال معكوسقطعاشباع
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براي جلوگيري از. . . . . . . داراي سرعت سوئيچينگ بالاتر و ظرفيت خروجي بزرگتر است و در . . . . . . . نسبت به . . . . . . . 

BJTBJTBJTBJT از راست به چپ. ( به صورت كليد جريان به كار مي روداشباع زوج تفاضلي(

ECL TTL ECL،  ، ECL ECL TTL،  ، 

TTL TTL ECL،  ، TTL ECL TTL  ، 
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NMOSNMOSNMOSNMOS 200,2/,02.0 تخليه اي براي يك ترانزيستور
2 ==−= λµ vAkvV nt

 مي باشد، به ازاء

vVV DSGS 1,0 ، ترانزيستور در چه ناحيه اي است و جريان درين چقدر است؟==

Aµ800اشباع ، Aµ816اشباع ، Aµ306خطي ، Aµ300خطي ، 
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RTLRTLRTLRTL نيست؟ صحيح كدام گزينه در مورد منطق

fan inNANDRTL . محدود است در منطق  براي گيت  - 

fan inNORRTL . نامحدود است در منطق  براي گيت  - 

RTL استاتلاف توان زياد از معايب منطق .

SRRTLNAND . بدست مي آيد در واقع از تزويج ضربدري دو گيت  از نوع فليپ فلاپ 
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NANDNANDNANDNANDRTLRTLRTLRTL .  پياده سازي شده است كه با منطق اگر براي گيت 

( ) 1.7 , ( ) 0.7CE BEV SAT v V FA v= ورودي. . . . . . . .  باشد، تعداد ورودهاي مجاز گيت نبايد بيشتر از =

.باشد

2345
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CMOSCMOSCMOSCMOSSTTLSTTLSTTLSTTL  از چه واسطي استفاده مي شود؟ به براي اتصال 

مدار شيفت دهنده سطح ولتاژمقاومت بالابر

مقاومت پايين بربافر
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DTLDTLDTLDTLTTLTTLTTLTTL  است؟ و كدام يك از گزينه هاي زير بيان كننده تفاوت  

QQQQ . قرار گرفته است2به جاي ديودهاي شيفت دهنده ولتاژ . الف

RBRBRBRBQQQQ . وصل شده است2 به جاي اتصال به تغذيه منفي به ولتاژ . ب

RBRBRBRB . به جاي اتصال به تغذيه مثبت به ولتاژ زمين متصل است. ج

گزينه الف و جگزينه جگزينه بگزينه الف

21

����

-

....

به ترتيب از راست به چپ چه تغييري مي كند؟LC به ترتيب بالا و پايين باشد، خازن  1vمدار شكل زير، وقتي 

.سريعاً شارژ مي شود، به آرامي تخليه مي شود.سريعاً تخليه مي شود، سريعاً شارژ مي شود

.سريعاً تخليه مي شود، به آرامي شارژ مي شود.به آرامي تخليه مي شود، سريعاً شارژ مي شود
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NANDNANDNANDNANDTTLTTLTTLTTL  شاتكي، با كاهش مقدار مقاومتها چه اتفاقي رخ مي دهد؟ از نوع در يك گيت 

افزايش اتلاف توانكاهش اتلاف توانكاهش سرعتافزايش زمان تاخير

23

����

-

....

TTLTTLTTLTTL .  نمي شود. . . . . . . . . . . . . . باعث ترانزيستور، - در منطق ترانزيستور 

افزايش سرعت سوئيچينگافزايش ظرفيت خروجي

افزايش توان مصرفيكاهش مساحت تراشه
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TTLTTLTTLTTL استاندارد، وظيفه ترانزيستور طبقه مياني كدام است؟در مدار گيت 

كاهش حاشيه امنيت نويزجلوگيري از اشباع ترانزيستور ورودي

توليد دو سيگنال خروجي مكملشيفت دهنده سطح ولتاژ
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TTLTTLTTLTTL چه كار مي كنند؟براي افزايش سرعت 

.بين بيس و كلكتور، ديود شاتكي گذاشته مي شود

.يكي از ورودي ها را در حالت بالا قرار مي دهند

.ترانزيستور چند اميتري را بين بيس و كلكتور قرار مي دهند

.كاري مي كنند تا حاشيه هاي نويز بالا و پايين در آن برابر شوند
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� �9��: �� ;��< 2��$ 0�ECL@��$�� �� ABCD �BE�� F$�GD H��I 

AND � NANDOR � NORXOR � XNOROR � XNOR
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مدار شكل زير مانند چه گيتي عمل مي كند؟

NANDANDNOROR
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LSTTLALSTTLFASTMECL
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CMOSCMOSCMOSCMOSNMOSNMOSNMOSNMOS  كدام است؟ نسبت به دليل استفاده بيشتر 

 بيشترDFFجريان متوسط بيشترتأخير انتشار كمترتوان مصرف كمتر
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